



学生们认真听讲

大同一职中 传统雕塑进课堂

本报讯(记者 闫春平)近日,大同市第一高级职业中学校携手大同市雕塑博物馆,将传统雕塑带进学校课堂,点燃学子对中华传统文化的探索兴趣。

课堂上,大同市雕塑博物馆工作人员孙显向学生们介绍了传统雕塑的基本概念、制作流程、分类方式等相关知识,并讲解了传统雕塑如华严寺的合掌露齿菩萨、云冈石窟佛教造像等的创作特点,从艺术角度和历史角度进行了深度分析,带领学生们走进雕塑世界,真切感受家乡文化的底蕴和价值,增

进对家乡文化的了解、认同和热爱。学生们听得津津有味,不时提出问题或发表自己的见解。在壁画拼图环节中,学生们互相交流、互相帮助,共同完成了自己的壁画作品。

本次活动旨在让学生感受传统雕塑的魅力,提升传统文化素养,增强文物保护意识和责任感。接下来,大同一职中将继续促进博物馆资源与课堂教学、综合实践活动的有机结合,为学生提供一个接触和欣赏雕塑艺术的平台,让雕塑艺术走进校园,走进学生的心中。



中国老促会职教卫生部 赴市职教中心调研

本报讯(记者 曹珂)日前,中国老区建设促进会职教卫生部调研组赴大同市职业教育中心,围绕职业教育发展进行实地调研。

调研组一行先后深入大同市职业教育中心的数控实训基地、焊接实训基地、学生创新创业坊、新能源汽车实训基地了解办学规模、教学模式、专业设置等情况,询问校企合作、产教融合、人才培养举措,探讨学校未来发展规划。

参观过程中,调研组对该校的办学特色、职业教育高质量发展给予了充分肯定,数控实训基地与悦

凌空调合作研发的黄花烘干机、焊接实训基地学生精细加工的实训作品、师生自主设计制作的文创产品、百度无人驾驶小巴等受到调研组的称赞。

参观结束后,调研组表示,此次调研达到了学习参观、挖金取宝,集思广益、寻问问策,增强自信、追求突破的目的。该校校长刘寰表示,希望能够与老促会进一步加强交流,在活动开展、师资培训、资源共享等方面加强合作,推进职业教育的高质量发展,实现互利共赢。



调研组参观学校研发的文创产品



检察官与同学们进行互动

大同二职中 开展法治专题讲座

本报讯(记者 柴宁)为加大强制报告制度的普法宣传力度,切实保护未成年人合法权益,近日,大同市检察院第七检察部四级高级检察官、大同二职中法治副校长张媛媛在学校报告厅开展落实强制报告制度、撑起未成年人的“保护伞”法治专题讲座。

讲座中,张媛媛以典型案例为切入点,通过大量实例形象具体地向大家讲解了强制报告制度的主体、强制报告制度的内容、强制报告制度的程序以及违反强制报告制度的惩罚规定。生动的讲解使师生们进一步认识到“强制报告

制度”的重要性,共同为未成年人健康成长提供良好社会环境,扎实地推动强制报告制度落地见效,使强制报告制度发挥最大的功能,成为未成年人成长道路上强有力的“保护伞”。同时,讲座还通过解读强制报告制度文件,告知由谁负责强制报告、向谁强制报告,以及不能正确履行强制报告需要承担的责任。

此次宣讲,让师生更加深刻地认识到强制报告制度的重要性,提升未成年人预防侵害的能力,共同营造未成年人保护的关爱环境。



学生们了解企业信息

大同师专 举办毕业生校园双选会

本报讯(记者 解慧)为进一步拓宽毕业生就业渠道,促进毕业生高质量充分就业,近日,大同师范高等专科学校举办2024届毕业生校园双选会,来自大同本地及周边地区的60余家用人单位到校招聘。

此次双选会提供招聘岗位500多个,招聘人数超2000人,涵盖教育、大数据、服务等多个行业,共吸引1800余名毕业生现场求职。活动现场,各用人单位利用招聘简章、海报展示等形式,向求职学生介绍企业的基本情况、招聘要求、薪酬待遇等。双选会现场还设置就业咨询服务区,为学生

提供就业指导、政策解读、求职登记、岗位咨询等服务。毕业生手持简历,与用人单位积极沟通,了解岗位要求和职业发展前景,有针对性地寻找适合自己的岗位。

校园双选会为毕业生和用人单位搭建了双向选择对接平台,通过制定就业方案,收集就业信息,强化学生就业辅导等途径,为毕业生好就业、就好业提供有力保障。接下来,大同师专将持续开展“访企拓岗”,挖掘优质岗位资源,举办各类校园招聘活动,加强就业指导服务,助力毕业生实现高质量充分就业。



获奖师生合影

大同幼师 唱响校园好声音

本报讯(记者 解慧)为丰富校园文化,营造良好的校园文化氛围,近日,大同市幼儿师范学校举办校园好声音大赛暨教师风采展。

此次大赛分为学生组和教师组,采取独唱、合唱等形式,参赛选手自选歌曲,按抽签顺序登台演唱。比赛中,选手们深情演唱,时而高亢激昂、时而宛转悠扬,《我爱你塞北的雪》《真心英雄》《在水一方》《朋友》《海阔天空》等一首首经典歌曲轮番上演,充分展现了师生们积极向上的精神风貌。整场比赛高潮迭起、精彩纷呈,赢得了现场观众的

阵阵掌声。评委们从演唱技巧、舞台形象、总体表现等方面对参赛选手进行综合评分,最终评出一等奖5个,二等奖9个,三等奖13个。

近年来,大同幼师开展了师生书画展、教学成果展演、歌咏比赛、健美操大赛等形式多样的校园文化活动,为学生特长发展搭建多元化平台,以赛促学,赛教融合,促进学生全面发展。今后,该校将不断创新活动形式,打造特色校园文化,让学生在校园活动中培养兴趣、开阔视野,提升综合素质。

大同日报 大同晚报 大同新闻网(PC)
大同日报融媒 大同日报 大同日报小记者微信公众号
《大同日报·教育周刊》 《大同晚报·小记者周刊》

教育大舞台, 有你更精彩!

◆报纸、新媒体、户外媒体 ◆多渠道媒介发布平台 ◆主流媒体的影响力 ◆强大的新闻整合能力 ◆丰富的小记者活动 ◆多样的宣传合作模式

有你意想不到的, 没有我们做不到的! 诚邀您的加入, 共创大同教育美好明天! 客户合作热线: 19935217658

